

菏泽交警直属一大队 “护学岗”暖心守护上学路



齐鲁晚报·齐鲁壹点 周千清

为全面推进道路交通安全隐患百日集中整治向纵深开展，进一步加强校园周边道路交通安全管理，菏泽交警直属一大队立足岗位职责，强化各项措施，常态化开启“护学模式”，努力营造校园周边安全、畅通的交通环境，积极开展“护学岗”工作，为广大师生上学、放学撑起“平安出行保护伞”。

针对“双节”假期开学第一天高峰期，辖区上学流、上班流叠加，路面上车多、人多，交通压力较大。大队积极调整工作重点，将警力最大限度布置在路面上，定人定岗定责，采用定点值守和动态巡逻相结合的方式开展“护学岗”工作。

同时，执勤交警在重点路段护送学生安全过马路，有序引导车辆安全通行，并以学校周边道路易堵点和交通违法行为多发

路段为重点，对随意违规停放、逆行、随意掉头、不戴安全头盔等交通违法行为进行劝导教育，确保辖区道路安全、畅通、有序。

“护学岗”岗位虽小，却是一份沉甸甸的责任。菏泽交警直属一大队将继续将坚守在护学岗位上，做到上放学“不缺席”，站好每一班“护学岗”，用心守护每一位孩子的安全。

成武县公立中医院 ICU里的温暖传递 患者感恩送锦旗

王保珠
通讯员 付琳 刘挺
菏泽报道

10月10日上午，患者家属特意送来一面写有“医德高尚 仁心仁术”的锦旗，以表达对ICU医务人员精心治疗与悉心护理的真挚感谢。

据了解该患者因意外伤害入院，当时情况危急，精神状态差，左侧肢体活动受限。转入监护室后，医护团队立即展开全面救治，医生精准制定治疗方案，护理团队24小时密切监测，在提供专业医疗的同时，更给予温暖的心理支持。在团队不懈努力下，患者奇迹般康复：意识从模

糊到完全清醒，左侧肢体活动能力也大幅提升。这一转变让家属欣喜不已。

一面锦旗，一份责任。成武县公立中医院将始终以患者的满意为尺度，以贴心服务患者为己任，用更专业的技术和护理，为患者提供更贴心、优质、高效的专业医疗服务。

巨野民警紧急救援 倾力打捞落水车获赞誉

周千清
通讯员 许学秋 菏泽报道

中秋国庆“双节”期间，10月7日，巨野县公安局万丰派出所的值班民辅警成功救助一辆落水电动三轮车，以实际行动践行了“人民公安为人民”的庄严承诺，赢得了当事人与现场群众的高度赞扬。

10月6日21时许，苏集村村民刘某驾驶电动三轮车沿242省道由北向南逆行，途中为躲避对向驶来的货车，刘某操作不慎，车辆失控冲入万昌家具店门口的水坑中。所幸刘某在车辆落水前提前跳车，身体并无大碍。但因夜深水深，车辆无法自行打捞，刘某便先行回家。

10月7日早晨，刘某返回现场寻找，发现电车仍浸在水中，遂报警求助。接到报警后，派出

所值班民警迅速携带救援工具和绳索赶赴现场。面对陷入泥水中的三轮车，民辅警们没有退缩，他们勘察情况，制定方案，并与热心路过群众协同配合，大家齐心协力，费尽周折，最终成功将沉重的电动三轮车从水坑中打捞上岸。考虑到车辆浸水后可能无法启动且存在安全隐患，贴心的民警又协助事主将车辆送至附近的维修部进行检修。

看到民辅警们为救助自己的车辆忙前忙后，满身泥水却毫无怨言，事主刘先生激动不已，连连道谢：“真是太感谢你们了！大过节的，给你们添麻烦了，要不是你们帮忙，我这车真不知道怎么办！”现场围观的群众也纷纷对民警节日期间坚守岗位、热心服务群众的举动竖起大拇指。



敬老院里笑声扬 郓城志愿服务不打烊

周千清
通讯员 崔如坤 菏泽报道

国庆中秋双节同庆，郓城县丁里长街道敬老院里暖意融融、笑声不断。10月5日，郓城县志愿者协会的志愿者们带着满满心意来到这里，用一场热闹的志愿服务，为老人们送上节日的特殊关怀。

上午时分，志愿者们拎着提前备好的爱心物品走进敬老院，原本安静的院子瞬间热闹起来。大家迅速分工、默契配合，把关怀化作一件件具体的事：走廊里，理发志愿者拿出工具，细心地为老人修剪头发，时不时询问“这样长短行不行”；厨房里，择菜、和面、调馅的志愿者忙得热火朝天，雪白的面团在手中变成一个个圆润的饺子；餐厅里，戏曲爱好者志愿者已经开嗓，一段段经典的戏曲选段缓缓流出，老人们坐在椅

子上，跟着节奏轻轻点头，脸上满是笑意。

不一会儿，热气腾腾的饺子端上了桌，香甜的爱心面包也分到了老人手中。78岁的张大爷咬了一口饺子，笑着竖起大拇指：“这饺子真好吃，比家里包的还对味儿！还有戏听，今天过得比过年还热闹！”

“国庆中秋是团圆的日子，老人们更需要陪伴和关怀。”郓城县志愿者协会党支部书记、会长陈展望擦了擦额头的汗，语气里满是真诚，“能为他们做些力所能及的事，看着他们笑得那么开心，我们心里也暖洋洋的。这份‘尊老、爱老、敬老’的心意，不分节日，更不会‘打烊’。”

志愿者们的身影穿梭在敬老院的各个角落，忙碌的身影、温暖的笑容与老人们的欢声笑语交织在一起，构成了双节里最动人的画面。